

暖心礼物迎六一

市义工联牵线

127名困境儿童圆六一梦

□记者 牛超

本报讯 5月30日和31日,市义工联的义工特别忙碌。他们为我市127名困境儿童送去了六一礼物,圆他们的六一梦。

5月30日上午,市义工联叶县分会的义工来到叶县龙泉乡大合庄村,为困境儿童阳阳送去了一个学习桌。

5月25日,平顶山市义工联合会“青苗”助学项目发起“六一圆梦”活动,为127名困境、留守儿童“圆梦”。阳阳今年11岁,上小学五年级,平时就在自家的饭桌或床边写作业,他想拥有一个学习桌。

雯雯家在宝丰县周庄镇陆庄村,上小学二年级。她想要一套衣服和一顶遮阳帽。

爱心人士李纪汝看到后,给

市义工联转款350元,委托他们帮忙为阳阳和雯雯“圆梦”。

据了解,市义工联“青苗”助学项目已经实施15年。自2012年起,“青苗”助学项目又发起了“六一圆梦”活动,让贫困家庭的孩子能够在儿童节收到一份盼望已久的节日礼物。为了让今年的“六一圆梦”活动做得更好,让更多贫困儿童的节日愿望更好地达成,自4月初开

始,市义工联就开始联合组织舞钢、宝丰、叶县、鲁山、郟县等县(市、区)分会对当地的困境儿童实地探访,了解孩子的心愿。5月25日,他们共收集各县(市、区)困境、留守儿童127人的心愿。针对这些孩子的心愿,他们统计后,在“平顶山公益”进行了公布。127名孩子的心愿在公布当天就被爱心人士认领完毕。

郟县155名儿童收到节日礼物

□记者 孙书贤

本报讯 “六一”儿童节快到了,我们来看看你们,给你们送来图书和玩具,再给你们每人发一百元钱,买些生活必需品。”昨天上午,在郟县白庙乡贾坡村,当爱心人士郭付立等人把漂亮的芭比娃娃、发卡、玩具枪、图书

等节日礼物和300元现金送到贫困儿童任妹涵姐弟三个人的手中时,姐弟俩捧着礼物连声道谢。

随后,郭付立等爱心人士一行又来到堂街镇、长桥镇和李口镇,为另外11名贫困儿童送去了玩具、图书等礼物和慰问金。

5月30日,郟县妇联在县体

闲广场举行了“情暖六一 志智双扶”暖心包发放仪式,为全县111名贫困儿童送去了“暖心包”,包内有励志书籍、茶杯、笔记本、笔等,还有一封信和两个家风故事。

当日,郟县妇联、渣园乡政府的工作人员为渣园乡朱庄村的贫困户孩子郑锦锦、郑旭龙姐弟俩送来了六一“暖心包”。

郟县妇联还看望慰问了渣园乡4名贫困儿童,为他们送去了“暖心包”、蛋糕等物品。

另据悉,5月30日,平顶山市义工联郟县活动站的义工们也来到长桥镇东长桥小学,为该校的30名儿童派发了篮球、足球、羽毛球、拉杆书包、图书、台灯、手表等节日礼物。

市公路事业发展中心献爱心

20名困境儿童节前圆梦

□记者 王桂星

本报讯 5月31日上午,市公路事业发展中心的20多名职工来到叶县新店镇油坊李村,把精心准备的四大名著、书包、篮球、变形金刚玩具等送给了村里20名贫困儿童,在儿童节前帮助他们实现了各自的小梦想。

据市公路事业发展中心办公室主任刘占君介绍,油坊李村是该中心的定点帮扶村。早在一周前,该中心驻油坊李村第一书记宋现法就开始在村里走访,了解村里20名贫困家庭孩子的六一心愿,然后发动该中心干部职工伸出援手帮助孩子圆梦。

湛河区中小学生在收到特别礼物

□记者 牛超 通讯员 李向平

本报讯 “把疫情当教材,与祖国共成长……这个特殊的儿童节,我们收获了更加深刻的生命体悟……”昨天上午,湛河区曹镇乡宋寨中心小学六年级的李康博在班级微信群,阅读了湛河区教体局局长王新道致全区少年儿童的一封信——《别样六一 砥砺前行》。

当天,湛河区3万余名中小学生在通过微信收到了王新道送给他们的六一特别礼物。



嗅着书香迎六一

昨天,获得读书奖的小学生高兴地展示自己的奖品。

当日,卫东区妇联、卫东区东安路街道葡萄园社区联合举办了“欢乐六一 快乐阅读”活动,在社区图书室里,12位小学生分别登台诵读了自己喜爱的文学作品,与大家分享阅读带来的快乐,伴着书香用别样的方式迎接儿童节的到来。

本报记者 李英平 摄

爱心企业捐价值5万余元奶粉给40名困境幼儿

□记者 牛超

本报讯 “谢谢,谢谢……这段时间可没少麻烦他们,都是他们在帮着照顾孩子。”昨天上午,当佳贝艾特奶粉厂家将奶粉送到果果家时,果果的爷爷指着叶

县困境儿童养育助学中心的志愿者说。

昨天上午,佳贝艾特奶粉厂家在叶县困境儿童养育助学中心举行了“庆六一,优爱童行”奶粉捐赠仪式,为困境幼儿捐赠了10箱(每箱12桶)奶粉,这些奶

粉价值5万余元。

本次佳贝艾特奶粉厂家共为40名困境幼儿捐赠了奶粉,其中叶县困境儿童养育助学中心30名,平顶山市区及其他县区困境幼儿10名。

“优爱童行”活动是佳贝艾

特奶粉厂家围绕家庭贫困、残疾、患特殊疾病且经济困难的0-12岁儿童而开展的公益关爱项目,主要通过联合政府部门、公益机构或媒体单位等以物资捐赠的形式进行爱心援助。

邻里纠纷20年 民警耐心化恩怨

□记者 胡耀华

本报讯 “说哩不赖,我们愿意听。”5月29日,在鲁山县公安局熊背派出所,望着手里的协议书,张和刘某笑着说。当天,在熊背派出所所长霍春来调解下,一起持续了20年的民间纠纷终于画上了句号。

据熊背派出所民警介绍,20年前,熊背乡宿王店村一组村民张某在本村花地沟地段分了一片山坡,山坡下方有一块儿约200平方米的平地。不知何时起,该村二组村民刘某在平地上栽种了板栗树和杨树。之后,张、刘两家因该地权属问题矛盾重重,村组干部多次调解无效。几天前,刘某要卖地里的树,张某不让,双方再次发生争吵。熊背派出所一村一警驻王店村副书记郑明震知道后随即前往进行调解,调解无果后将情况报告给了霍春来。

5月29日,顾不上天气炎热,霍春来与郑明震以及宿王店村民委员会工作人员一起前往现场查看。由于年代已久,当初分地的人已不在世,霍春来站立地头当场进行了批讲:“我以为多好的地呢,就这也争执20年?”霍春来结合亲情、友情等,给两家人摆事实、讲道理、讲危害,说得张某和刘某无话可讲。接着霍春来对刘某说:“虽然地里的树是你家栽种的,但这是一组的地盘,又紧邻张家山坡,依据民情,应归张家所有,除非你有证据证明该地归你。可是你家毕竟付出了辛劳,栽种了树木,张家应该给予补偿。”之后霍春来和两人回到派出所,张、刘两家签订协议书,刘某限期自行处理掉地内杨树,如果到期未处理,杨树归张某所有,张某当场支付刘某现金300元作为刘家栽种板栗树的补偿,从此板栗树归张家所有;刘某自愿放弃该地经营权,交由张某经营。

“霍所长说得有道理,也很公平,我们乐意接受。”在熊背派出所,签完协议,张和刘某笑着说。

秸秆打捆“牛粮”不愁

□记者 范丽萍

本报讯 5月29日上午,在湛河区北渡街道汴城村的麦田里,随着一台秸秆打捆机驶过,一排排“平躺”着的小麦秸秆瞬间被“吸走”,在打捆机里自动旋转、压实、打捆,随后一捆捆断面整齐、弧度均匀的秸秆方捆被“吐出”,整齐有序地码放在田间。秸秆打捆机是该村养牛户张忠杰找来的,这些秸秆是牛饲料原料。

张忠杰家养了5头奶牛,他养牛已经有27年了,小麦秸秆是喂养奶牛的饲料,每头奶牛每年至少要吃掉一吨左右的小麦秸秆。随着小麦收割机的普及,好的小麦秸秆越来越难以收集,很多时候买都买不来,只能全家总动员,开着拖拉机到地里捡秸秆,一车装不了多少不说,堆放还是问题,存在火灾隐患。为此,他养殖的奶牛头数一减再减,从最多的几十头减少到了5头。

一个很偶然的机会,张忠杰被养奶牛的亲戚拉到了一个养殖微信群,前两天看到有人在群里发了秸秆打捆的图片,了解到打过捆的秸秆既可以方便快捷运输,又便于储存,就试着联系了一下,没想到对方很爽快地答应了,双方约定打成方捆,打捆结束后张忠杰按每捆3元进行结算。

秸秆打捆机找到后,张忠杰和本村几十户乡邻达成一致,由他找来收割机,在收割小麦时将收割机的粉碎装置去掉,收割后由他负责将秸秆收集运走。从5月27日下午开始,他们已经打捆了近200亩地的秸秆,今年的“牛粮”不发愁了。